

Итоги Санкт-Петербургского политехнического юридического форума POLYLEX

POLYLEX

14 декабря 2019 года завершился Политехнический юридический форум «PolyLex» проводившийся Высшей школой юриспруденции и судебно-технической экспертизы.

Форум, по традиции, был открыт в День Юриста 3 декабря на торжественном заседании посвященном этому дню. При полном зале с поздравлениями выступили:

- Директор Гуманитарного Института СПбПУ Алмазова Надежда Ивановна
- ИО председателя Колпинского районного суда Никулин Дмитрий Геннадьевич
- Старший прокурор отдела государственный обвинителей уголовно-судебного управления прокуратуры Ленинградской области Михайлов Владимир Владимирович
- Начальник экспертно-криминалистического центра Управления на транспорте МВД России по северо-западному федеральному округу Шевченко Кирилл Владимирович
- Главный эксперт ОЭКУ экспертно-криминалистического центра Управления на транспорте МВД России по северо-западному федеральному округу Чумакова Екатерина Сергеевна

Сразу после выступления гостей, первокурсники ВШ ЮИСТЭ по направлению юриспруденции продемонстрировали свой взгляд на историю юриспруденции через театральную постановку.

В заключении мероприятия в торжественной обстановке были награждены студенты и преподаватели ВШ ЮИСТЭ за высокие достижения в учебе, науке и общественной деятельности.

Следующим, большим мероприятием форума стало пленарное заседание Всероссийской конференции с международным участием «Вызовы глобализации и правовая концепция мироустройства», состоявшееся 09 декабря 2019 года в Большом конференц-зале Научно-исследовательского корпуса СПбПУ.

Заседание открыл директор ВШ ЮИСТЭ Мохоров Дмитрий Анатольевич.

Были озвучены приветственные слова от Депутатов ГД ФС РФ, ЗаКС СПб, руководителей судов СПб и правоохранительных органов.

С докладами выступили:

Директор Северо-западного филиала Российского Государственного университета правосудия Жолобов Ярослав Борисович

Научный руководитель ВШ ЮИСТЭ Снетков Виталий Николаевич

Заведующий кафедрой судебной экспертизы материалов, веществ и изделий Тебряев Александр Александрович

Старший преподаватель ВШ ЮИСТЭ Долженкова Екатерина.

Пленарное заседание продолжилось тремя секциями:

Современные проблемы геополитики и международного права;
Международно-правовые вопросы обеспечения глобальной безопасности;
Институт судебной экспертизы.

В ходе работы на этих секциях были рассмотрены современные вызовы глобализации и правовая концепция мироустройства. Участники конференции выступили более с чем 60 докладами, обсудили острые проблемы современности.

В ходе прений и дискуссий были выработаны рекомендации и разрешены некоторые правовые коллизии.

В конференции приняли участие 152 человека из российских и зарубежных вузов, сотрудники правоохранительных органов и судебной системы.

13 декабря, в честь Дня Конституции Российской Федерации (прошедшего 12 декабря) состоялся Симпозиум «Цифровизация

современного общества и соблюдение конституционных гарантий».

Перед участниками с докладами выступили:

Директор ВШ ЮиСТЭ Мохоров Дмитрий Анатольевич

Научный руководитель ВШ ЮиСТЭ Снетков Витайлий Николаевич

Заведующий кафедрой международного морского права Военного учебно-научного центра ВМФ "ВМА им. Адмирала Флота Советского Союза М.Г.Кузнецова" Муру Рубен Николаевич

Заведующий кафедрой гражданского и международного частного права Юридический факультет Ленинградского государственного университета имени А.С.Пушкина Кокорин Игорь Сергеевич

Доцент кафедры Теория и история государства и права ВШ ЮиСТЭ Вешкелький Александр Сергеевич

В ходе дискуссии были затронуты актуальные вопросы и перспективы развития цифровизации в современном мире и необходимость нормативно-правового контроля с учетом соблюдения прав и свобод как индивида, так и социума.

Завершился форум 14 декабря выставкой научных, учебных и учебно-методических работ по юриспруденции и судебно-технической экспертизе, которая прошла в Гидротехническом корпусе №1 СПбПУ.

По результатам работы Форума была постановлена резолюция.

Материалы для сборника лучших работ формируются до 24.12.2019

РЕЗОЛЮЦИЯ

Всероссийской конференции (с международным участием) «Вызовы глобализации и правовая концепция мироустройства»

С 3 по 13 декабря 2019 года в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого проходил Политехнический Юридический форум (PolyLex).

9 декабря в рамках Форума состоялась Всероссийская конференция (с международным участием) «Вызовы глобализации и правовая концепция мироустройства». Работали 3 секции:

1. Современные проблемы глобальной геополитики и международного права.
2. Международно-правовые вопросы обеспечения глобальной безопасности.
3. Институт судебной экспертизы. Современные реалии и перспективы развития.

Работе секций предшествовало пленарное заседание, на котором был заслушан базовый доклад «Правовая глобализация мироустройства».

В ходе работы конференции развернулась широкая свободная дискуссия по обозначенным проблемам.

Наибольший интерес вызвали вопросы, связанные с правовым регулированием мировых интеграционных процессов и информационной безопасности.

Обсуждались вопросы участия СПбПУ в реализации международных и региональных проектов.

Были рассмотрены различные аспекты внедрения новейших методик и опыт использования цифровых доказательств в судебно-экспертной практике.

13 декабря состоялся симпозиум «Перспектива цифровизации современного общества. Конституционные гарантии».

Были подведены итоги Форума.

Определены лучшие доклады.

Принято обращение к техническим университетам с предложением в качестве настоятельной необходимости глобализации увеличения объема правовой подготовки в рамках технических направлений и специальностей.

Оргкомитет